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 جابة  الحيحي  ن  ةح  الإجابةب  العطاب لإاختر أالجبر أولًا /

ص فإن 9س =  5إذا كان  (1)
س
ص
  .......... = 

  55:  11)د(               11:  55)جـ(                    5:  9)ب(                         9:  5)أ( 

 تمثل داله مداها ........... U( { فإن 1،1( ، )5،5( ، )4،7} ) = Uإذا كان بيان العلاقة  (5)

 W)د(          {          )جـ( ط              5،  7،  1}  {               )ب( 4،  5،  1}  )أ(

 من مقاييس التشتت ............. (1)

 ى                   )د( المنوال )أ( الوسط الحسابى              )ب( الوسيط                 )جـ( المد

 ك ( تقع فى الربع الثانى فإن ك = ........... – 6،  7 –إذا كانت النقطة ) ك  (7)

  5)د(                         1)جـ(                         6)ب(                              7)أ( 

 .......يساوى ......... 16،  7الوسط المتناسب بين  (5)

  74)د(                      15#)جـ(                       15)ب(                           15)أ( 

 لتصبح فى تناسب متسلسل هو ............. 6،  1،  1العدد الذى اذا أضيف للأعداد (6)

  5)د(                         1)جـ(                         1)ب(                              7)أ( 

 كثيرة حدود من الدرجة ................. 3(5س + الدالة د)س( = س ) ( 4)

 )أ( الثالثة                      )ب( الأولى                     )جـ( الرابعة                )د( الخامسة

 ، ص هى .................... العلاقة التى تمثل تغيرا طرديا بين المتغيرين س (1)

 )جـ(            4= س + )ب( ص              7= )أ( س ص
س
5

    =
3
ص

)د(                
س
5

   =
ص
3

  

  (W............... = )فإن   ( = )1  ،(  ×W =)21إذا كان  (9)

  16)د(                     15)جـ(                           7)ب(                           9)أ( 

 هو ............... 03،  53،  13،  33الوسط الحسابى للقيم  (14)

  55)د(                      15)جـ(                         74)ب(                         54)أ( 

 ............... oفإن س   مع ع كسيا ًعإذا كانت س تتغير  (11)

  )جـ(                            ع )ب(                          عأ( )
2

)د(                     1ع
 2

ع
         

  كميات متناسبة فإن س1، س ، ب ،  hإذا كان  (15)
ا1

ب
   ............ = 

 )د(                       ( )جـ                          1)ب(                            1)أ( 
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 ص فإن س =  إذا كان  (11)
س
ص
   .............= 

 )د(                     )جـ(                           )ب(                           )أ( 

 إذا كان (17)
س
1

    =
ص
3

   = 
ع
4

   =
+ص+عس

ك3
 ....= ........... كفإن     

 9)د(                       7)جـ(                            1)ب(                           5)أ( 

 يمثلها بيانيا خط مستقيم ................... 5 =الدالة د)س(  (15)

 )د( يقطع محورى الإحداثيات      )جـ( يمر بنقطة الأصل     )ب( يوازى محور الصادات    )أ( يوازى محور السينات  

 ( = ....................  1س فإن د) 1 - 5إذا كانت د)س( = س (16)

 )د( صفر                    6)جـ(                           7)ب(                           5)أ( 

 .............. (  5،  0{ فإن )  5  ،0= }    { =1 ، 3  ، }Wإذا كانت  (14)

 W  ×)د(                 W5)جـ(                   ×W)ب(                     5)أ( 

 هو ................ 13،  21،  8،  5،  3المدى لمجموعة القيم  (11)
 5)د(                     21)جـ(                           13)ب(                         3)أ( 

 مجموعة صور عناصر مجموعة المجال بالدالة د تسمى ................. (19)

 )أ( مجال الدالة                )ب( المجال المقابل                )جـ( مدى الدالة          )د( قاعدة الدالة

 = ........ مفإن  3 –س 1= (ستنتمى إلى بيان الدالة د) ( م -م ، كانت )  إذا (54)

  1-)د(                       1)جـ(                            1)ب(                           5)أ( 

إذا كان  (51)
س
ص
    =  0ص + 3 –س 4فإن = ........... 

  )د( صفر                      6)جـ(                            7)ب(                           1)أ( 

 هى المجموعة  أكثر المجموعات الآتية تشتتاً  (55)

                           42،  31،  10،  35،  32)ب(                           13،  30،  33،  21، 18)أ( 

  43،  31،  13،  23،  13)د(                           11،  5،  23،  33،  15)جـ( 

 (5........... = )فإن  (5  ) =4  ،(  ×) =8إذا كان  (51)

  04)د(                      20)جـ(                            4)ب(                           2)أ( 

 = ............... م ات فإن( تقع على محور السين 3، م +  5إذا كانت النقطة )  (57)

 )د( صفر                      5)جـ(                         3-)ب(                           3)أ(  
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  الثالث حيث م عدد صحيح فإن م = .....لربع ا قع فيت(  م – 1،  4 –م إذا كانت النقطة )  (55)

 6)د(                        1)جـ(                         5)ب(                             7)أ( 

(56)  {1  { × }1 .................. = } 

  9({            )د(  1،  1{                )جـ( }) 1،  1{                        )ب( }9)أ( }

 ن معادلة خط التماثل هى ......( هى رأس منحنى الدالة التربيعية د فإ 5،  5إذا كانت النقطة )  (54)

  5)د( ص =                 5)جـ( ص =                   5)ب( س =                   5)أ( س = 

 اختيار عينة من طبقات المجتمع الإحصائى تسمى بالعينة .................. (51)

 جـ( المتجانسة                )د( العنقودية)أ( العمدية                   )ب( الطبقية                  )

 ....فإن الانحراف المعيارى = ... 9لمجموعة من القيم عددها  16=  5س ( –) س  zإذا كان  (59)

 54)د(                        11)جـ(                         5)ب(                          7)أ( 

 رعكسى بين المتغيرين س ، ص أى العلاقات الآتية تغي (14)

)جـ(              7س            )ب( س ص =5=  5)أ( ص
س
ص
 5=  5)د( س ص               5=   

 (S  ×W ................ = ){ فإن  1= }  S  {=5  ، }Wإذا كانت  (11)

 1)د(                        1)جـ(                         5)ب(                            15)أ( 

 : ب = ................. hس فإن 5س ، ب ، h  ،7إذا كانت  (15)

 7:1)د(                      1:1)جـ(                       1:5)ب(                         5:1)أ( 

 فإن ب = ................ 15( = 1س + ب ، د)7إذا كانت د)س(= (11)

 7-)د(                        1-)جـ(                           1)ب(                           7)أ( 

 إذا كان (17)
س
1

    =
ص
1

   =  
+صس1

ك 
 فإن ك = .................      

 16( )د                       5)جـ(                           9)ب(                         11)أ( 

 ، ص في تناسب متسلسل فإن س + ص = ................ 7،  5إذا كان س ،  (15)

 4)د(                        1)جـ(                           9)ب(                           1)أ( 

 من المصادر الثانوية لجمع البيانات ................. (16)

 )د( الملاحظة والقياس( قاعدة بيانات الموظفين     )جـ   )ب( الاستبيانات     )أ( المقابلة الشخصية 

 هو ................ 6،  1،  1الثالث المتناسب للأعداد  (14) 

 7)د(                        1)جـ(                          1)ب(                           5)أ( 
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 مداها  Sالشكل المقابل يمثل دالة على  (11)

 ، ب ، جـ {                           h{                          )ب( }  h)أ( } 

 ، ب{                       )د( } ب ، جـ { h)جـ( } 

 فإن ....................إذا كان التشتت لمجموعة من القيم يساوى صفر (19)

 )أ( الاختلاف بينهم يكون صغير                             )ب( الاختلاف بينهم يكون كبير

 )جـ( جميع المفردات متساوية في القيمة                   )د( الوسط الحسابي لها يساوى صفر 

 فإن ثابت التناسب = .....       عنما ص =  1إذا كانت ص تتغير عكسيا مع س وكانت س =  (74)

  )د(                        )جـ(                          6)ب(                           5)أ(  

 الدرجة الأكثر تكرارا لمجموعة من البيانات هي .................. (71)

 جـ( المنوال                 )د( الوسط الحسابي )أ( الوسيط                  )ب( المدى                     )

 ( فإن ..................  4، ) م ثابت  5س oإذا كانت ص  (75)

 5)د( ص = م + س          5= م            جـ( ص = م س 5)أ( ص = م س             )ب( ص س

 كميات متناسبة،  ، د ، ب ، ج hإذا كان ( 71) 
ا

ب
 إن ف  4= ك   

ج
د

  ............. = 

 7)د( ك                       1)جـ( ك                          5)أ( ك                         )ب( ك

 فإن س تتناسب ................         oإذا كانت ص  (77)

 صكسيا مع )جـ( عكسيا مع ص       )د( ع          5)ب( عكسيا مع ص          5)أ(طرديا مع ص

 ب تعنى................. h Ųحيث  Sالمخطط السهمي المقابل يعبر عن علاقة تمثل دالة على  (75) 

  Ј S، ب  hلكل  
 
 

(h) h (ب)                  = ب  h – = 4ب           (Ο)  = ب -h                                   (د )h  = 1ب  
 

 رة حدود من الدرجة .................دالة كثي 5س  - 5( 1 -د)س( = ) س  (76)

 (h ) ب (                الثانية ( الأولى                   (Ο ) الصفرية                    ) الرابعة) د 
 
 الشكل البياني الذي أمامك يمثل الدالة  ( 74)

  7+  5س -( د)س( = 5)                  7+  5( د)س( = س1)

  7 – 5س -( د)س(= 7)                   7 – 5( د)س(= س1)
 

 فإن م يمكن أن تساوى .................. 55هو  74، م ،  15،  75،  14إذا كان  المدى للقيم  (71)
                         75)ب(                           54)أ(    75)د(                        14)جـ( 

S 

h. 

 . جـ 
 ب. 

5 

1 

1 

س 

S 

 1- صفر 1

 1- 1 و

7 
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إذا كان  (79)
ا
ج

  = 
ج
3

 = ............... hفإن  1=   

  54)د(                        1)جـ(                           9)ب(                           1)أ( 

 +  5الدالة د)س( = س (54)
2
س
 ............هي  

 (h )ليست كثيرة حدود  (جـ)                 ) ب (كثيرة حدود من الدرجة الثانية        من الدرجة الأولى حدود كثيرة 
 

 ..........يقطع محور السينات في النقطتين ....... 1 –س 5 – 5منحنى الدالة د) س ( = س ( 51) 

 (h )  (4  ،1  ( & )4  ،-1 )                          ) (     4،  1-( & )  4،  5-)  ) ب                   

 (Ο )  (1  ،0  )&  (-3  ،0               )                  ) ( 4،  1( & )  4،  1-)  ) د 

 

 .................( =...........5د) –( 1فإن د) 7إذا كان د)س( = ( 55)
 (h ) 7                         ) 1) د (                         صفر ( جـ)                             1 ) ب  

 

 إذا كانت جميع قيم المفردات متساوية في القيمة فإن ........................... (51)

 (h )  = ب (               4س ( Z   =4                      (جـ )  4س < –س               ) 4س> –س ) د  

 

 إذا كان ف عددا فرديا فإن العدد الفردي التالي له هو ..................... (57)

 (h ) 5ف + ) د (                        6ف +  ( جـ)                      + ف 5ف ) ب (                  5ف  

 كميات متناسبة فإن .................... ، ب ، ج hإذا كان  (55)

 )أ(
ا

ب
  = 

ج
ا

)ب(              
ب
ا

 = 
ب
ج

 )جـ(                   
ب
ج

   =
ا

ب
 جـ       h)د( ب =              

 هو ................. 15،  6،  1الثالث المتناسب للأعداد (56)

 (h ) 17                         ) 9) د (                         11 ( جـ)                             16 ) ب  

 متناسبة فإن 1،  5إذا كانت س ، ص ،  (54)
ص
س

  ................... = 

 (h ) 1                         ) ( جـ)                             5 ) ب                          ( ) د 
 
 ( والآخر يتناسب طرديا مع عدد hإذا كانت التكلفة الكلية )ص( لرحلة ما بعضها ثابت ) (51)

 المشتركين )س( فإن ......................

 (h )  = صh ص =  ) ب (           س
ا
س

+  hص = ) د (               + م س  hص =  ( جـ)             
م
س

     

 
 هذه الأعداد هو ....فإن مجموع  4هو  الوسط الحسابي لسبعة أعداد موجبة مختلفة (59)
 
 (h ) 4                        ) 79) د (                        51 ( جـ)                             17 ) ب 
 

 ع فإذا كان الحجم ثابت فإن ...............5نعلم أن حجم الاسطوانة ح = ط نق (64)

 (h )  عo ع  ) ب (              نقo ع  ( جـ)                  5نقo  
2

"
  oع ) د (                      

2
"1
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 اختر الإجابة  الحيحي  ن  ةح  الإجابةب  العطاب الهندس /بنحبًث
 لسينات زاويه قياسها ........يصنع مع الاتجاه الموجب لمحور ا 4=  1ص + 7 –س 7المستقيم  (1)

(h )14                            )94)د(                       64)جـ(                           75)ب 

 وحدات  1مى للدائرة التى مركزها نقطة الأصل وطول نصف قطرها النقطة ....... تنت (5)

(h( )1  ،5 ( )ب(                  )5  ،-5 ( )جـ(               )5  ،1 ( )د(            )1  ،1 ) 

 ؟ أفى الشكل المقابل أى مما ياتى له نفس قيمة جا(1)

(hجا )أ )د( جتا    اجـ             )ب( جتاب              )جـ( ظ             ب 

 ( عمودي على المستقيم على المستقيم الذى 7 4( ، )  4إذا كان المستقيم المار بالنقطتين ) هـ ،  (7)

 مع الاتجاه الموجب لمحور السينات فإن هـ = ........... 75يصنع زاوية قياسها  

(h )7                          )1-)د(                       1)جـ(                            7-)ب 

 .كون ....تلمحور السينات الزاوية الموجبة التى يصنعها مع الاتجاه الموجب فإن  4< هميلمستقيم  (5)

(h               قائمة )د( منفرجة  ( صفرية                  )ب( حاده                          )جـ( 

 يساوى ............. 4=  1، ص +  4=  5 –البعد العمودي بين المستقيمين ص  (6)

(h )1                           )5–)د(                       5)جـ(                           5)ب 

 يل ص ع =.....( فإن م 5-،  1-( ، ص )  7،  1س ص ع مثلث قائم الزاوية فى ص حيث س )  (4)

(h )1                            )جـ(                           1-)ب(                     )د(-  

 طوله ....وحدة طول   يقطع من الجزء السالب لمحور الصادات جزءا 4=6ــ ص1–س5المستقيم  (1)

(h )-6                           )جـ(                           5-)ب(                     )5)د 

 حيث س زاوية حادة فإن س = .............. 5.4( =  14إذا كان جتا ) س +  (9)

(h )14                        )44)د(                     54)جـ(                           74)ب 

 طول فأي النقط الآتية تنتمى للدائرة ؟وحدة  5دائرة مركزها نقطة الأصل وطول نصف قطرها  (14)

(h( )1  ،5  ( )جـ( ) 1،  5-(             )ب(                    )1   ،1 ( )د(           )5  ،1 ) 

 يساوى ............. وحدة طول  1-( عن المستقيم ص =  1،  1بعد النقطة )  (11)

(h )5                      )5)د(                        1)جـ(                                7)ب 

 لأى زاويتين حادتين س ، ص إذا كان جاس = جتاص فإن س + ص = .......... درجة (15)

(h )14                    )114)د(                      94)جـ(                              64)ب 

 ب

ج

 ـ

h 
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 فإن المثلث س ص ع يكون ................ س ص ع مثلث فيه جاس = جتا ص (11)

(hمتساوي الأضلاع )( حاد الزوايا              )ب( قائم الزاوية          )جـ( منفرج الزاوية        )د 

 ، هـ ( فإن هـ = .......... 6( ، ص )  5-،  5إذا كان س ص يوازى محور السينات حيث س )  (17)

(h )5                      ( )6)د(                       5-  )جـ(                           5-ب 

 حيث جـ زاوية حادة فإن جتاجـ = ................1.4 إذا كان جاجـ = (15)

(h )4،1                      )جـ(                              1)ب(                       )4،5)د 

 تكون ( ...................... 7،  4( ، )  4،  1، )  ( 4،  4النقط )  (16)

(h على استقامة واحدة )( مثلث منفرج الزاوية     )ب( مثلث حاد الزوايا    )جـ( مثلث قائم الزاوية   )د 

 ( فإن ميل ل=..5-،  4( ، )1-،  1بالنقطتين )إذا كان المستقيم ل عمودي على المستقيم المار  (14)

(h )1                            )جـ(                           1-)ب(                     )د(-  

 فإن هـ =.... +Wوحدات طول ، هـ  5، هـ ( هو  6( ، )  1،  1إذا كان البعد بين النقطتين )  (11)

(h )1                            )1 -)د(                     5)جـ(                             1)ب 

(19) "hب جـ مثلث قائم الزاوية فى ب ، جتاh = فإن ظاh............ = 

(h )                           )ب(                          )جـ(                      )د(  

 ...... ( يكون محيطها = ....... 7،  1-دائرة مركزها نقطة الأصل وتمر بالنقطة )( 54)

(h )  5 t                        )ب(14 t                      )جـ(55 t                )144)د t  

 س =       فإن س = .............إذا كانت س زاوية حادة وكان جتا  (51)

(h )14ْ   )154)د(                      15                   )جـ(  64ْ                      )ب  

  فإن ميله = ........ 64ْالمستقيم الذى يصنع مع الاتجاه الموجب لمحور السينات زاويه قياسها (55)

(h )                           )ب(1                        )1)جـ(                         )د  

 محور الصادات هى ............... ( موازيا 5،  1-معادلة المستقيم المار بالنقطة )  (51)

(h=ص )1-)د( س=              1-ص= )جـ(                     5)ب( س=                    5  

 يقطع من محور السينات جزءا طوله ..... وحده 4=  14 –ص 5س + 5المستقيم الذى معادلته  (57)

(h )14                         )د(                        5)جـ(                          5)ب( 

 ( يكون عمودي على المستقيم الذى ميله .......... 5،  1( ، )  4،  4المستقيم المار بالنقطتين )  (55)

(h )                           )ب(-                          )جـ(                     )د(-  

1 

  5 

1 

5 
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(56)hلزاوية فى ب ، جاجـ = ب جـ قائم ا  ،h = سم فإن 6بhجـ = ..............سم 

(h )1                            )6)د(                     5)جـ(                             14)ب 

 = ................ hفى الشكل المقابل جاجـ + جتا (54)

(h )            )ب(                       )1)د(                   صفر )جـ 

 يساوى .......... 115موجب لمحور السينات زاوية قياسهاميل المستقيم الذى يصنع مع الاتجاه ال (51)

(h )1                           )د(                1-)جـ(                              1)ب(   

 ......... درجة فإن س = .... ( =  5إذا كان جا ) س +  (59)

(h )14                        )55)د(                     55)جـ(                            64)ب  

 وحدات طول  7قطرها  ول النقطة ...... تنتمي للدائرة التي مركزها نقطة الأصل وط (14)

(h( )1  ،5  ( )ب(               ) 1  ،1 )جـ(                ) (5  ،1  ( )د(           )5  ،-5 ) 

 س ( = ..........    ٍحيث س زاوية حادة فإن ق)    64جاس = ظا5إذا كان  (11)

 75)د(                       14)جـ(                         64)ب(                           15)أ( 

 هو..................(  1-،  4( ، )  4،  7-البعد بين النقطتين )  (15)

 15)د(                         5)جـ(                           4-)ب(                           1-)أ( 

 وحدة طول يمكن أن تكون ...... 5فى مستوى احداثى متعامد النقطة التى تبعد عن نقطة الأصل (11)

 ( 5،  1-(                )د( )  5،  4)جـ( )               (    1،  5(                 )ب( )  5،  1)أ( )

 = .......... 5فإن م =  1ميلي مستقيمين متعامدين وكان م 5، م 1إذا كان م (17)

  -)د(                       )جـ(                          -)ب(                           )أ( 

 يقطع من الاتجاه الموجب لمحور الصادات جزءا طوله .......وحده 15س + 7ص = 1المستقيم (15)

 5)د(                        7)جـ(                             1)ب(                           5)أ( 

 ( هو .................... 1،  5-( ، ب )  6  ،1) hب حيث hمنتصف  (16)

 (7،  1(                )د( )  7،  7(                 )جـ( )  5،  5)ب( )   (                5،  7)أ( )

 هو ............ 5س + 6ص = 5ميل المستقيم الذي معادلته  (14)

 7)د(                           1)جـ(                            6)ب(                           1)أ( 

 ( عن محور السينات = ............. وحدة طول  7-،  1بعد النقطة ) ( 11)

   15)د(                         7)جـ(                         1)ب(                           7-)أ( 
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 السينات جزءا طوله .......... وحده وريقطع من مح 14ص = 5س + 5المستقيم الذى معادلته  (19)

 )د(                      14)جـ(                            5)ب(                           5)أ( 

(74) hب جـ مثلث قائم الزاوية فى ب يكون جاh اجـ = ................ت+ ج 

 hجتا5)د(                     hجا5جاب                      )جـ( 5جاجـ                    )ب( 5)أ( 

 ( ويوازى محور السينات هى ............ 5،  1-ة المستقيم الذي يمر بالنقطة ) معادل (71)

 1-)د( ص =                   5)جـ( س =                    5)ب( ص =                 1-)أ( س = 

 س ( = ...........    ٍس زاوية حادة فإن ق )   1حيث   1س = 1إذا كان ظا (75)

 64)د(                       14)جـ(                          14)ب(                       54)أ( 

 1ب جـ القائم الزاوية فى جـ يكون جاب + جتاب ....... hفى المثلث  (71)

 N)أ( =                            )ب( <                        )جـ( >                        )د( 

 فإن ك = .............. 1يساوى  4=  1 -ص  –كان ميل المستقيم ك س  إذا (77)

  -)د(                       )جـ(                         1-)ب(                             1)أ( 

 لأي زاوية حادة هـ يكون ظاهـ = ............ (75)

 جتاهـ               )جـ(                        )د( )أ( جاهـ                         )ب( ظاهـ 

 ، هـ قياس زاوية حادة فإن هـ = ............. 75إذا كانت جتاهـ = جا (76)

  15)د(                     64)جـ(                        75)ب(                           14)أ( 

 .......= ....... 64+ ظا 14+ جتا 64جا (74)

 )جـ(                         )د(                           1 1)ب(                         51)أ( 

 وحده مربعههى ..... 15ص = 7 –س 4،1، ص = 4ث المحدد بالمستقيمات س = مساحة المثل (71)

  15)د(                      4 )جـ(                       15)ب(                             6)أ( 

 ، م ( فإن م = .............. 5( ، ب)  1  ،1-) hب يوازى محور السينات ، hإذا كان  (79)

 7)د(                         1)جـ(                         5)ب(                             1-)أ( 

 .وحدة طول( فإن محيط المعين = ....... 1 ، 1-، ب )  h(-1  ،4 )ب جـ د إذا كان hفى المعين  (54)

 74)د(                   114)جـ(                   714)ب(                       514)أ( 

 ( عن محور الصادات = ............ وحدة طول 7،  5-بعد النقطة )  (51)

  71)د(                         1)جـ(                         7)ب(                             5-)أ( 

 

 جاهـ

 هـجتا

 هـجتا

 هـجا 
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 ( =...............بٍ جـ فإن ق)  جـ = جتا ، جا 64( = hٍب جـ إذا كان ق)h"فى  (55)

 145)د(                       45)جـ(                       75)ب(                            15)أ( 

 = ................. h( فإن  4،  1ب حيث ب ) h( منتصف  1،  5إذا كانت جـ )  (51)

 ( 5،  1(               )د( )  1،  5(               )جـ( )  1،  5(                  )ب( )  5،  1)أ( ) 

 متعامدين فإن ك = .............. 5، ص = ك س +  4=  4 –ص + س 1إذا كان المستقيمان  (57)

  -)د(                         1)جـ(                         )ب(                             1-)أ( 

 5س + 6ص = 5ميل المستقيم الذى معادلته  (55)

 7)د(                         1)جـ(                         6)ب(                             1)أ( 

 ، هـ ( فإن م + هـ = ...... 14( ، ب )  5) م ، hب حيث hى منتصف ( ه 1-،  1إذا كانت ) (56)

 15)د(                       1-)جـ(                         5-)ب(                            5)أ( 

 هما مستقيمان ............... 5س + 6ص = 5،  5 –س 1المستقيمان ص =  (54)

 )د( متقاطعان وغير متعامدان           )جـ( متعامدان             ( متوازيان  )ب          )أ( منطبقان   

 س ( = ......... ٍ   ) س زاوية حادة فإن ق5 حيث 4.5س = 5إذا كانت جتا (51)

 74)د(                       15)جـ(                         64)ب(                         14)أ( 

 ويمر بنقطة الأصل معادلته هى .............. 1م الذى ميله = المستقي (59)

 س -س                 )د( ص=  )جـ( ص=                    1)ب( ص=                    1)أ( س=

 = .................. 14 5+ جا 64جتا5 (64)

 )د(                          -ـ( )ج                        )ب(                             )أ( 

 

 

  

أ/ ھشام إبراھیم أبو قمر 




